比赛能连赢好多局 怎么就看不透骗局

本报讯 前中国体操队 队员肖钦的前女友王媞诈骗 案刚刚尘埃落定,中国体操队 的奥运冠军邓琳琳和何可欣 几个月前也在另一起诈骗案 中被骗:有人冒充射击奥运冠 军易思玲打电话向邓琳琳和 何可欣"借钱",两人总共被骗 走约四万元。邓琳琳、何可欣、 易思玲都已经报警。

记者日前从相关渠道了 解到,中国体操队和射击队的 驻地相距甚远,队员平时交往 很有限,但邓琳琳、何可欣和 易思玲在此前因为参加过一 些活动而彼此认识。在几个月 前,邓琳琳、何可欣接到了所 谓的"易思玲"的电话,自称需 要借钱,有急用。

由于之前在活动中见过 几次面,并且在电话中也感觉 是易思玲的声音,因而邓琳 琳、何可欣就答应了下来。后 来,一个自称是易思玲朋友的 人,亲自来到中国体操队训练 馆,从邓琳琳和何可欣手中分 别拿走了两万多和一万多现

接下来这个自称是易思 玲朋友的人就迅速"人间蒸 发"。后来,邓琳琳、何可欣试 图联系所谓的"易思玲",并希 望见到她本人,但后者不是以 "不在队里",就是"在学校很 忙"(易思玲一边在国家队训 练,一边在清华上大学)为借 口,百般推脱。

而从那之后,邓琳琳、何 可欣通过朋友联系上易思玲 本人,后者对借钱的事情一头 雾水,但也意识到有人可能借 着她的名义去骗钱。后来,易 思玲接到自称是邓琳琳的人 的信息,让易思玲亲自到公安 局说明情况。易思玲对此感到 十分可疑:为何这个自称是邓 琳琳的人不亲自来射击中心, 而是让她到公安局?为何这个 人也不和射击队联系,而是和 她本人亲自联系?这些疑问无 法解开,易思玲将这些情况向 队里报告。中国射击队自然不 让易思玲去"赴约"

而与此同时,邓琳琳、何 可欣由于一直联系不上所谓 的"易思玲"的朋友,她们心中 也产生了很大疑问。在等待了 一段时间后,邓琳琳、何可欣 向警方报案。之后,办案人员 开始到中国射击队调查情况。

日前,中国射击队已经就 "有骗子假借易思玲名义,到 处行骗"的事情向队里通报, 要求所有运动员小心这类骗 子,一方面不能轻易借钱给别 人,另一方面不要将队友的联 系方式告诉外界。

据记者了解,由于这个事 情已经过去了一段时间,邓琳 琳、何可欣已经对于追回被骗 的钱不抱太大希望,她们也不 希望这个事情过多干扰到她 们现在的生活和训练。但邓琳 琳、何可欣表示会从中吸取教

-位体育界的专家则表 示,由于运动员大多数时间都 在运动队中,接触社会相

对有限,思想较为单纯 这容易给行骗者可乘 之机。而通过这些事 件,能给其他运动员 也提个醒,加强自 我防范意识,谨防

训,对骗子提高警惕。



邓琳琳和何可欣。(资料片

舒马赫滑雪 头部受伤

本报讯 北京时间12月29日, 七届F1世界冠军迈克尔·舒马赫 在阿尔卑斯山的度假胜地滑雪时 遭遇意外事故,出事后立即被直升 机送往格勒诺布尔医院救治,法国 RMC电视台透露,舒马赫有清醒 的意识, 伤势并不严重。

据悉,44岁的舒马赫是在法国 阿尔卑斯山的滑雪胜地格勒诺布 尔滑雪时发生的意外,导致头部受 到撞击。据法国媒体了解,舒马赫 被直升机送往附近的格勒诺布尔 医院进行抢救。

据法国RMC电视台随后报道, 医院内部人士透露舒马赫头部确实 受到撞击,当时他的头部撞到一块 岩石上,还好他戴着头盔,因此伤势 并不严重,初步诊断是脑震荡

法国RMC电视台还透露,舒 马赫是在当地时间上午11点07分 发生的意外,而救援得很及时,八 分钟后这起事件就得到应急处理。 此外,还有报道称,舒马赫当时带 着自己14岁的儿子。



12月29日,中国女子排球联赛 莱芜赛区的比赛继续进行,山东女 排坐镇主场迎战江苏女排。在江苏 女排领先的情况下,山东女排凭借 多变的战术和高超的球技连扳两局 追平比分,但最终山东女排不敌江 苏女排以2:3告负。

本报记者 陈静 摄影报道

潍坊七月彩500万口奖站获颁磨扁

2500万巨奖余殊未起。七星孝又为 维物事友送来了600万年共大机!12月20 月晚,始初三乐县12664投建始再中七星 零600万大奖,中奖投注站所在的盈乐县 **吨更是一片沸腾**!

12月24日上午,12664年季投建站所 在的**马乐县亳沟镇中心费上**使国务水程 不远,体事投建站门前警拉高挂。参数 **这天,大红的换门和条据向路人传递**黄 中冬的青尔。"500万大多似生地"接牌 仪式在一片喜庆的氛围中举行中,始初

市体事中心负责人李停和通乐品体育局 局长李学涛为12554投注站站长王志强螺 "600万大妥似生地"荣誉问题。 钚 想该投建站其中大多。

600万大奖的好清息迅速传递了温乐 昌城,12664投建站更是成了名到英实的 中奚望地,引来众人的广泛关注。大奚 成了契約鎮上層民们茶余饭后的幾门號 蹇、投注站附近是一个劳务市场,闲美 炎事的务工人员都要到投建站局。大家 吃養養養和瓜子,幾火朝天地付企養。

名品带来政事的农民工美養協; 期因即天表来这些丁半天买丁好几十块 概的11进5、当时怎么就没整着位买注七 虽孝死,要是买丁没租中契的就是我 丁、哈哈!"镇上许多季友也是阿尔西 **韩教的同时也买上几注事事**抬抬著

有是600万大奖的申显几幺更是谁? 我们也期待中坚意尽快观身领攻大坚。 为我们揭开大多能底。



入乐邊衞縣8512万元三<u>次</u>

污液厂增入间存受 准备每多爱心制助自自身交逐

4岁,正是黄遗孩子堂实完 78、快乐成长的 字畸,但是对于 旅行市歌明县中仅4岁的女孩乐乐 (化名)来说,拆藏无清地存去了 木应属于绝的宣华家乐。12月20 日上午,旅行市体育局型局长赵 爱国、旅行市体事中心主任李传 楚、秦朝县体育中心主任且宏、 **蒙斯县休多办副宝任苏起山一行** 人来到蒙朗县22889体参贴,覆盖 丁姓长王虎身是白血树的4岁女儿 乐乐,并为独带去丁19910元款期 ٠.

差丁解,王龙一家在歌頭县 城县营港22889体事投建站,由于 平月坐實較为用心,一家人的生 **接触然被不上塞浴,但也是吃事** 不截。今年8月,他年仅4岁的女 几乐乐被骗诊为急性淋巴统白血 **鈞。由于營要接受化疗,单次股** 冠靴需要2万多 元。在医院接受治 疗至今, 乐乐一家 已经花跃没疗费用 近二十万元。为丁 澳伍药器. 乐乐的 答答也不得不得家 中的房产变实。且 前、王虎不得不将 女儿常园老家。等 授治疗既后再到医 能进行化疗。

丁解到这一诗 花层. 旅行体事中

心当即决定为乐乐—家爱心捐助1 万元。同时、秦明县休青中心工 作人员、部分体事始长和爱心事 文位给给蒙默解覆等是爱心教 9910元,希望为这个家庭尽宜已 的一分力量。



在感受到体育多票大家能的 延健后,乐乐一家都深受够动。 乐乐的爷爷更是够撒地遇到: "蟛磺体多中心,蟛磺那些关心 帮助乐乐的好人,诸诸你们。"

(王浩)

9612万!大乐强战近年模妆 宜又集巨奖。12月28日胜开奖的 第19162期,大乐斌单期开出6注 702万元一等奖。被将南一位奉民 中务,独建奖金9512多万元。基

类相前达2.08亿

前,大乐研华地高达2,08亿元。 大乐通19152期开奖号码为 *09、12、14、18、19; +0**9**、 09",这每号码是大的转位。就 是前区小号孔堆,同时前区还开 出丁连号组会"18、19"。 另 外,就区后区两样都开出丁号码 ,对于事民来促在是增加 丁难俊,后区另外一个号码 "09",则是连续第二期开出的 堂号。这期7个开妥号码当中。 除了前区"12、19"是分别选择 11期、16期开出的冷号之外,其 余5个号码都是近期热门号码。 最长选择期款也只有4期。

这样一组有相当难能的号 码,却制造了意外的惊醒。当期 等奖中出了6注,单注奖金702 万多元。可慢都没有追加投注。 否则单注奖金将超过1000万元。 放著显示,这6注一等多是出直 同一张参琴。该幸选参院仅购买 丁1注号码,倍投丁6倍,花积10 元,将5注一等奖金部收入表 中,数据奖金第12万多元。周期 等级中出26注,单注奖金29万 多元,其中6注追加,每注多书 奚金19.97万元,追加二等奚单 注总奖金商达97万多元。

在送出了5612万世多之后。 大乐强妥拉金依然高达2.08亿 元。今晚,大乐话将迎来2019年 **使是后一期开妥,抚贴广大多文** 不要编过博取巨领中共多的好机